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(1) (721 x 351) + 768,215 = 1,011,286

(2) 24 x (4,392 + 12) = 8,784

(3) (7,653,100 - 6,972,511) x 2 = 1,361,178
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1. mau ?75‘ 4. @rnaudalfzyinew 12 §1 91919782 2,230 U
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LU 12 x 2,230 = 26,760 VN
F91i13 25 ¢ s1eenas 430 U WuEu 25 x 430 = 10,750 1!
T Twdu 26,760 + 10,750 = 37,510 1N
ARISTLISEIENg 50,000 U

uazflamaalduan 4,550 UIn
%mﬂ%amauﬁama%ﬁwm 50,000 - (37,510 + 4,550) = 7,940 Un

poy g8 2. Tmbswnenssdhluddanviuanlé 125 Ty
fUaifseselfannnidendiusn 33 1y
Twdsmnensaihludlanifiaadld 125 + 33 = 158 lu
Tmbswnenssihassdenildnonna 125 + 158 = 283 lu
senszthrissasdUniliEu 254,417 UM
Forn Imdsmnonsuidhsailuas 254,417 + 283 = 899 U
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3. @21 U9 2. 15191209 6 UM WU 15 x 6 = 90 1N
16 WN289 5 UM WNU 16 x 5= 80 U
Fattu 15 wihwas 6 U flemannd 16 wiwas 5 Um = 90 - 80 = 10 LW
4. poy P8 3. annlandifym Wewduwlscloadyanudild fa (8 x 40) + 5 = [
5. wou %8 3. 4o 1. wWswiuilsloadtydnwal 1,280,000 - [(29,000 x 12) x 35] = []
P8 2. Wowmidudseloadyaneal (29,000 x 35) + 1,280,000 = [
4o 3. awiulsslondansal 1,280,000 - (29,000 x 35) = []
da 4. lowiwlsclondmansal 1,280,000 - [35 x (29,000 + A)] = [
6. 99U 99 3. Wadathundsusnen 5,789,250+ YN
LT DINAUILINIIAN 476,900 U
WALAZLHAGIUTINAY 6,266,150 YN

savu ehdazsnadndifeeEumuiNLawYDg 6,266,150 Ao 6,300,000 LN
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gar d8 2. entszmnmlnddssaiuwinfnniunas 12,846,000 fa 12,850,000

andszanaulndldsga T uiuiANLauae 12,846,000 da 12,800,000
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fatti andszrnalndidgsdauuiAnriuLaza1Uszimlnd A uIuANLRUYaY 12,846,000

HeneenuLyinny 12,850,000 - 12,800,000 = 50,000
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81 a, b uaz ¢ unuauwImeNlag azld ax (b +c) = (@ x b) + (a x ¢

Tudo 452 x 39 = 452 x (30 + 9) = (452 x 30) + (452 x 9)

(3 x M) + 12 = 11

$1 12 Nﬂﬂmﬁwuquﬁﬂﬁaﬁﬂwmaums 3xM = 11 x12
11 3 NIWITNUIUNIFDIT19UDIANNT M = %

Aot MIuAFNNIT (3 x M) + 12 = 11 lasnh 12 sngunsasdineudivnedog 3
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nlanddynn Womduannisld fs 4S + 1 = 37 Taamvuald S unuauiug nils

AuNAlAgUeNsHIEY P 1

wiisl¥warunudinis 45 1

wiil¥vanuanians 60 UM

AMELLNRD LT 944 UM

Wewmduannisld P - (45 + 60) = 944 v3a P - 105 = 944

41 105 sUINTIUReEsdNsasaNmMs P - 105 + 105 = 944 + 105
P = 1,049

AT Lﬁuﬂmmaﬂﬁu 1,049 1N



